



立即發佈：2022 年 7 月 12 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長公佈 2022 年紐約州葡萄酒經典賽獲獎者

州長杯頒發給黑茲利特葡萄園和沃爾夫莊園葡萄園

維茲葡萄園榮獲「年度最佳葡萄酒廠」獎

凱西·霍楚爾州長今日公佈第 36 屆年度紐約州葡萄酒經典賽的獲獎者，這項美國知名的賽事旨在展示紐約州最好的葡萄酒。在紐約葡萄酒與葡萄基金會 (New York Wine & Grape Foundation) 主辦的實況虛擬活動中，霍楚爾州長以意想不到的方式將比賽中最尊貴的獎項——州長杯頒發給了兩家葡萄酒廠。該獎項頒發給來自手指湖 (Finger Lakes) 地區黑茲利特葡萄園的 Solera Sherry 酒和來自長島 (Long Island) 的沃爾夫莊園葡萄園的 2020 Diosa Late-Harvest 酒。此外，五指湖地區的維茲葡萄園獲得「年度最佳葡萄酒廠」獎。

霍楚爾州長表示，「紐約葡萄酒經典賽旨在祝賀紐約葡萄酒和葡萄行業的佼佼者，今年的獲獎者是我們紐約人瞭解和喜愛的上等葡萄酒的傑出典範。我祝賀黑茲利特葡萄園、沃爾夫莊園葡萄園 (Wölffer Estate Vineyard) 和維茲葡萄園 (Weis Vineyards) 獲得這些享有盛譽的獎項。葡萄酒行業是紐約農業經濟的重要組成部分，我很自豪能夠為我們酒廠和農民的持續創新、增長和成功提供支援。」

副州長安東尼奧·德爾加多 (Antonio Delgado) 表示，「從長島到紐約西部，紐約州各地都擁有豐富的著名酒廠。儘管疫情給葡萄酒產業造成了巨大的挑戰，但紐約的葡萄酒廠和葡萄園適時作出調整，繼續釀造出全國最好的葡萄酒。這些酒廠為紐約州及其社區經濟注入了活力，並使紐約州成為絕佳的葡萄酒勝地。」

紐約葡萄酒經典賽由紐約葡萄酒與葡萄基金會 (NYWGF) 每年舉辦一次，旨在表彰紐約州內生產商生產的各種世界級葡萄酒。紐約葡萄酒與葡萄基金會第二年與飲品鑒定機構 (Beverage Testing Institute, BTI) 合作，對參賽葡萄酒進行鑒定。由飲品鑒定機構訓練有素的感官小組打分，該小組由飲料總監、侍酒師、頂級調酒師、零售買家和教育工作者組成。

除了贏得州長杯外，黑茲利特葡萄園還獲得了白金獎牌，並且其 Solera Sherry 酒獲得了「最佳甜點酒 (Best Dessert Wine)」的稱號。黑茲利特葡萄園位於斯凱勒郡 (Schuyler

County) 的赫克托爾 (Hector)，由已故的傑瑞·黑茲利特 (Jerry Hazlitt) 和他的妻子伊蓮 (Elaine) 於 1985 年創立。自 1852 年以來，這一家族一直以種植葡萄和果園水果為業。酒廠和葡萄園現在由第六代家族成員道格·黑茲利特 (Doug Hazlitt) 和利·特林納 (Leigh (Hazlitt) Triner) 管理。

除了贏得州長杯外，沃爾夫莊園葡萄園還把白金獎牌帶回了家，並且其 2020 Diosa Late-Harvest 酒獲得了「最佳甜點酒 (Best Dessert Wine)」的稱號。沃爾夫莊園葡萄園位於薩福克郡 (Suffolk County) 的沙加龐納克 (Sagaponack)，30 多年來一直被認為是東海岸最好的生產商之一，並且勇於創新，熱情好客。該莊園由克里斯蒂安·沃爾夫 (Christian Wölffer) 於 1988 年創立，目前由他的孩子馬克 (Marc) 和喬伊 (Joey) 以及釀酒師/合夥人羅曼·羅斯 (Roman Roth) 擁有和經營。

除了「年度最佳葡萄酒廠」外，維茲葡萄園還把白金獎牌帶回了家，其 2021 乾型粉紅葡萄酒獲得了「最佳粉紅葡萄酒」獎，以及其 2020 年溫澤爾甲等精選雷司令酒 (2020 Winzer Select Riesling A) 獲得的「最佳白葡萄酒」獎，這款酒獲得了金牌。維茲葡萄園位於斯托本郡 (Steuben County) 的哈孟茲波特 (Hammondsport)。他們還憑藉 2019 年梅洛、2021 年茨威格乾型粉紅酒、2017 年雷司令冰酒、2019 年雷司令冰酒、2020 年半乾型雷司令和 2020 年乾型雷司令把金牌帶回了家。釀酒師漢斯·皮特·維茲 (Hans Peter Weis) 是維茲葡萄園的所有者，他出生於德國澤爾摩塞爾 (Zell Mosel)，在其家族酒廠的葡萄園和酒窖中長大。正是在那裡，他對葡萄酒產生了熱情。2016 年春天，他和他的妻子阿什莉 (Ashlee，手指湖地區本地人) 決定一起開始這次冒險並開了維茲葡萄園。他發現手指湖是追求手工製作傳統德國風格葡萄酒以供所有人享用的熱情的理想場所。

紐約葡萄酒與葡萄基金會執行董事塞繆爾·菲勒 (Samuel Filler) 表示，「我們希望能向所有的獲獎者表示祝賀，祝賀兩家歷史悠久的重要葡萄酒廠捧走了州長杯獎杯。它們與年度最佳酒廠維茲葡萄園都是紐約可以生產的優質葡萄酒的廣度和深度的完美典範。從長島到手指湖，從乾葡萄酒到甜酒，紐約確實能夠滿足每一位葡萄酒愛好者的口味。計劃在今年夏天和秋天拜訪所有這些獲獎者，這將是多麼了不起的經歷啊。」

黑茲利特葡萄園聯合執行長利·黑茲利特·特林納表示，「我們很榮幸獲得夢寐以求的州長杯。這個獎項是對我們才華橫溢、勤奮的釀酒和葡萄園團隊的褒獎；我們感到無比自豪。」

沃爾夫莊園葡萄園釀酒師兼合夥人羅曼·羅斯表示，「紐約州長辦公室目光長遠的行動對紐約葡萄酒行業的成功和發展起到了重要作用。在紐約葡萄酒經典賽中獲得州長杯對於酒廠來說具有重要意義，也是一項了不起的成就。這一獎項獻給葡萄園所有者喬伊和馬克·沃爾夫、我們的執行長麥克斯·羅恩 (Max Rohn)、最佳葡萄園經理裡奇·披薩卡諾 (Richie Pisacano) 以及我們整個傑出的團隊。」

維茲葡萄園的皮特和阿什利·維茲表示，「哇！我們的辛勤工作能夠得到認可，我們很榮幸。對於一個僅創立五年的相對較新的酒廠而言，這是一個意想不到的榮譽。這對我們

的持續增長和成功意義重大。我們全心全意地投入到我們的業務中，這一獎項讓我們受寵若驚。我要感謝我們的整合維茲團隊，沒有他們，就沒有我們的今天。乾杯！」

今天也公佈了紐約紅酒經典「同類最佳 (Best in Category)」獲獎者。它們是：

最佳紅葡萄酒 (Best Red Wine)

庫卡湖葡萄園 2020 年利昂梅洛

最佳白葡萄酒 (Best White Wine)

維茲葡萄園 2020 年 溫澤爾甲等精選雷司令

最佳起泡葡萄酒 (Best Sparkling Wine)

康斯坦丁·弗蘭克博士 2017 年 Blanc De Blanc

最佳粉紅葡萄酒 (Best Pink Wine)

維茲葡萄園 2021 年乾型粉紅葡萄酒

最佳甜味酒 (Best Dessert Wine)

黑茲利特葡萄園，淡波爾特酒 (Light Port)

沃夫莊園葡萄園 2020 年 Diosa Late-Harvest

最佳特產酒 (Best Specialty Wine)

埃利科特維爾酒廠紅樹莓酒

紐約葡萄酒經典賽「同類最佳 (Best of Class)」獎獲獎者名單見於[此處](#)。

紐約葡萄酒經典賽的鑒定時間為 2022 年 4 月 15 日至 2022 年 6 月 15 日，共有來自全州 101 家酒廠的 694 件葡萄酒參賽。本屆共頒發了七枚白金獎牌、234 枚金牌、324 枚銀牌和 110 枚銅牌。

紐約州農業和市場專員理查德·A·鮑爾 (Richard A. Ball) 表示，「感謝我們在紐約葡萄酒與葡萄基金會的合夥人，紐約葡萄酒經典賽是為紐約創新的世界級葡萄酒行業舉杯慶祝的年度機會。我在此恭喜所有專注高品質產品的獲獎者，並感謝霍楚爾州長持續支援紐約州的眾多精釀飲料生產商。」

州酒類管理局 (State Liquor Authority) 主席文森特·G·布拉德利 (Vincent G. Bradley) 表示，「在援助和推廣精釀製造業方面，全國沒有哪個州比紐約州做得更多。毫無疑問，霍楚爾州長的持續工作和支援是於紐約年年成為美國葡萄酒廠排名前五的州之一的原因。紐約葡萄酒經典賽是一個絕佳的機會，不僅可以展示美國最好的葡萄酒，還可以慶祝我們的精釀飲料行業的持續成功。為今年的獲獎者和紐約州的葡萄酒行業乾杯，葡萄酒行業是我們州的驕傲源泉、就業機會創造者整個州旅遊業的推動者。」

州參議員米切爾·辛奇 (Michelle Hinchey) 表示，「紐約的世界級釀酒師和葡萄種植者已將我們的州變成頂級葡萄酒產州，同時推動當地旅遊業，加強當地經濟來支援這一重要的農業產業。一年一度的紐約葡萄酒經典賽是一個絕佳機會，可以表彰為我們的葡萄酒和葡萄產業做出貢獻的人們、企業和社區的傑出工作，我要祝賀今年受人尊敬的獲獎者黑茲利特葡萄園、沃爾夫莊園葡萄園和維茲葡萄園獲獎。」

議會農業委員會 (Assembly Agriculture Committee) 主席唐納·盧帕多 (Donna Lupardo) 表示，「我要祝賀 2022 年紐約州葡萄酒經典賽的獲獎者。這場比賽展示了紐約的世界級葡萄酒，並表彰了生產它們的傑出釀酒師。從尼亞加拉懸崖葡萄酒產區 (Niagara Escarpment Wine Region) 到手指湖，再到長島的南叉 (South Fork)，紐約的葡萄酒廠總能滿足每個人的口味。」

帝國州發展公司代理總裁、執行長兼專員奧佩·奈特 (Hope Knight) 表示，「紐約州的精釀飲料生產商支援就業和經濟增長，並歡迎來自世界各地的遊客參觀他們的業務並品嚐他們的產品。在一年一度的紐約州葡萄酒經典賽表彰紐約州最好的世界級釀酒廠之際，我感謝所有參與的葡萄酒商的奉獻精神，並將該州提升為精釀飲料勝地。」

霍楚爾州長自就職以來就一直支援發展紐約精釀葡萄酒產業的工作，[包括將外賣飲料永久合法化的提案，並確保紐約州酒類管理局的效率更高](#)。霍楚爾州長同時公佈了多項提案，包括更新紐約的酒類法律和為紐約州酒類管理局提供營運改進資金，以振興紐約高達數十億美元的酒店業——受疫情打擊最嚴重的行業之一。時至今日，紐約州共有 496 家獲得許可證的葡萄酒廠，其中包括 394 座農場酒廠。

關於紐約葡萄酒和葡萄基金會紐約葡萄酒和葡萄基金會的使命是宣傳紐約葡萄和來自我們不同地區的葡萄酒的世界級形象，以透過創新的行銷、研究、溝通和宣傳負責任地造福於農民、生產商和消費者。我們努力確保紐約州被公認為世界上涼爽和寒冷氣候葡萄栽培的主要地區。要進一步瞭解紐約州葡萄酒經典賽，請訪問 www.newyorkwines.org/classic。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418